



МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
МИНИСТР

Организаторам и участникам
двенадцатого Евразийского
антикоррупционного форума

От имени Министерства юстиции Российской Федерации приветствую участников двенадцатого Евразийского антикоррупционного форума.

В настоящее время антикоррупционное законодательство Российской Федерации является достаточно эффективным правовым инструментом для борьбы со злоупотреблениями, оказывающими безусловное разрушительное воздействие на государственные и гражданские институты. Вместе с тем об окончательном избавлении от коррупционных проявлений в нашем обществе говорить преждевременно.

Минюст России в рамках своей компетенции участвует в проведении антикоррупционной экспертизы, осуществляет аккредитацию юридических и физических лиц в качестве независимых экспертов. Проводится последовательная и системная работа по совершенствованию действующего законодательства в этой сфере.

Убежден, что консолидация усилий научно-исследовательского сообщества, институтов гражданского общества и компетентных органов государственной власти в этом направлении позволит минимизировать, а в конечном счете – искоренить такое пагубное явление как коррупция.

Желаю всем участникам форума плодотворной работы, успехов и всего наилучшего!

К.А. Чуйченко